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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij e-mail van 30 juli 2020 deelt de heer Alain Bloch 
mee dat hij ontslag neemt als effectief lid van de Raad van 
bestuur van het Federaal Instituut voor de bescherming 
en bevordering van de rechten van de mens.

Artikel 11, § 7, van de wet van 12 mei 2019 tot oprich-
ting van een Federaal Instituut voor de bescherming en 
de bevordering van de rechten van de mens bepaalt: 
“Wanneer een effectief lid om welke reden ook zijn man-
daat niet kan voleindigen, wordt het plaatsvervangend 
lid dat hem vervangt benoemd tot effectief lid voor de 
resterende duur van het mandaat en wordt een nieuw 
plaatsvervangend lid benoemd voor dezelfde periode.”.

Aangezien de Kamer de plaatsvervangende leden van 
het Instituut evenwel nog niet heeft benoemd, dient de 
Kamer een nieuw effectief lid aan te wijzen.

Aangezien reeds vier effectieve leden van de Raad van 
bestuur deel uitmaken van de categorie “academische 
wereld” dient het nieuwe effectieve lid afkomstig te zijn 
uit een van de andere categorieën: “gerechtelijke wereld”, 
“maatschappelijk middenveld” of “sociale partners”.

De heer Alain Bloch was het enig effectief lid met ken-
nis van het Duits. Het nieuw lid dient dus deze taalkennis 
te hebben aangezien artikel 11, § 1, tweede lid, van de 
wet van 12 mei 2019 bepaalt dat “ten minste één lid (…) 
het bewijs (moet) leveren van de kennis van het Duits”.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 17 september 2020 werd in het Belgisch 
Staatsblad van 23 september 2020 een oproep tot 
kandidaten bekendgemaakt voor het mandaat van 
Nederlandstalig, effectief lid van de raad van bestuur van 
het Mensenrechteninstituut (met kennis van het Duits 
en afkomstig uit de categorie: “gerechtelijke wereld”, 
“maatschappelijk middenveld” of “sociale partners”).

De volgende kandidaturen kunnen dus in aanmerking 
worden genomen:

Gerechtelijke wereld

— De heer Björn Bullynck, kamervoorzitter bij het hof 
van beroep te Antwerpen

Maatschappelijk middenveld

— de heer Frank Judo, voorzitter van de Vlaamse 
Juristenvereniging

— mevrouw Sarah Scheepers, coördinator vzw Ella

Par courriel du 30 juillet 2020, M. Alain Bloch com-
munique qu’il démissionne de son mandat de membre 
effectif du Conseil d’administration de l’Institut fédéral 
pour la protection et la promotion des droits humains.

L’article 11, § 7, de la loi du 12 mai 2019 portant création 
d’un Institut fédéral pour la protection et la promotion 
des droits humains dispose que “Lorsqu’un membre 
effectif ne peut, pour une raison quelconque, achever 
son mandat, le membre suppléant qui le remplace est 
nommé membre effectif pour la durée du mandat qui 
reste à courir et un nouveau membre suppléant est 
nommé pour la même durée.”.

Etant donné que la Chambre n’a pas encore nommé 
les membres suppléants de l’Institut, elle doit procéder 
à la désignation d’un nouveau membre effectif.

Etant donné que quatre membres effectifs du Conseil 
d’administration font déjà partie de la catégorie “monde 
académique”, le nouveau membre effectif doit être issu 
d’une des autres catégories: “monde judiciaire”, “société 
civile” ou “partenaires sociaux”.

M. Alain Bloch était l’unique membre effectif avec 
une connaissance de l’allemand. Le nouveau membre 
devra donc posséder cette connaissance étant donné 
que l’article 11, § 1er, alinéa deux, de la loi du 12 mai 
2019 dispose que “Au moins, un membre doit justifier 
une connaissance de l’allemand”.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 17 septembre 2020, un appel aux candidats a été 
publié au Moniteur belge du 23 septembre 2020 pour le 
mandat d’un membre effectif néerlandophone du Conseil 
d’administration de l’Institut des Droits humains (pouvant 
prouver la connaissance de l’allemand et provenant d’une 
des catégories suivantes: “monde judiciaire”, “société 
civile” ou “partenaires sociaux”).

Les candidatures suivantes peuvent donc être prises 
en compte:

Monde judiciaire

— M. Björn Bullynck, président de chambre près la 
cour d’appel d’Anvers

Société civile

— M. Frank Judo, président de l’Association des 
juristes flamands

— Mme Sarah Scheepers, coordinatrice de l’asbl Ella
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